

ПОСЛАНИЕ

на Рождество Господа и Бога и Спаса нашего Иисуса Христа

Надежда и Идеалы

Отъ Тайны Воплощенія Слова Божія, къ Тайнѣ Святой Троицы

Возлюбленные во Христе Братья и Сестры мои,

Въ этотъ великій день, мы опять собрались вмѣстѣ во Храмѣ Славы Господа нашего, причастились Вечерѣ Царствія Божія и, руководимые къ Истинному Свѣту Божественнымъ Утѣшителемъ, мы поклоняемся съ глубокимъ благоговѣніемъ неизреченной Тайнѣ Воплощенія Спасителя нашего Иисуса Христа.

Слава и благодарение Отцу и Сыну и Святому Духу!...

Благая Вѣсть, Радостное Извѣщеніе, Святое Евангеліе, о томъ что Богъ Слово Плоть бысть, когда она исповѣдуются, постоянно, непрестанно возглашается и безпрерывно сообщается, возобновляетъ **нашу Надежду** и освѣжаетъ **наши Идеалы.**

Почему, разве?...

Потому что одна Тайна приводитъ насъ къ другой... Воплощеніе Бога Слова, первая Тайна, открываетъ для насъ вторую Тайну, Святую Троицу.



* * *

Возлюбленные Братья и Сестры,

Сегодня открывается намъ тайна, что **Богъ Любы есть**, что Онъ не является Единицей, что Онъ – не уединенное Лицо; наоборотъ, Онъ является Соединеніемъ Лицъ, Онъ – Община Трехъ Божественныхъ Лицъ въ Общеніи Любви.

Богъ не только имѣетъ Любовь, но Онъ и есть Любовь, Онъ – Сама Любовь, Онъ – Источникъ Любви, Онъ – бездна настоящей и настоящей Любви, Онъ имѣетъ Любовь прежде всего и воистинну и по существу.

И когда намъ открывается, что «**Богъ Любы есть**», это означаетъ, что вся Святая Троица вмѣстѣ и есть и называется Любовью; и также, что Лица Святой Троицы находятся въ единеніи и сочетаются и вмѣщаются одно въ другое не смѣшиваясь, не только тождественностью Своего Естества, а также своей настоящей и существенной Любовью.

Именно эта Великая Истина, эта Благая Вѣсть, возобновляетъ прежде всего **нашу Надежду**: Богъ, какъ Любовь, постоянно содержитъ и сохраняетъ

и руководить и привлекаетъ все къ Себѣ. Онъ не забываетъ свое твореніе, и не забываетъ насъ, своего созданія; наоборотъ Онъ постоянно заботится и промышленяетъ о томъ, чтобы возобновить наше общеніе другъ съ другомъ и съ Нимъ, наше общеніе по образу Святой Троицы.

* * *

Возлюбленные о Христвѣ Братья и Сестры мои,

Это Благое Извѣстіе, это Благовѣщеніе, также возобновляетъ **наши Идеалы**, которые находятся въ опасности потеряться въ рутинѣ будничной жизни, несмотря на возваніе на Божественной Литургіи: «Возлюбимъ другъ друга, да единомысленно исповѣдуемъ и приобщимся Отцу, Сыну и Святому Духу, Троицѣ единосущней и нераздѣльной»!...

Только если мы пребываемъ въ Любви, только если будемъ имѣть Любовь между нами, только если мы будемъ жить въ живомъ общеніи Любви, только если мы будемъ соединенными и связанными заботой другъ о другомъ, тогда только мы пребываемъ въ Святой Троицѣ и Святая Троица пребываетъ въ насъ, тогда только мы становимся храмомъ и обителью и жилищемъ Отца и Сына и Святаго Духа, и тогда только исполнится желаніе Христа для насъ, дабы всѣ были едиными, «якоже Ты, Отче, во Мнѣ, и Азъ въ Тебѣ, да и тѣи въ насъ едино будутъ».

Надежда и Идеалъ!... Не допустимъ, чтобы наша Надежда и наши Идеалы потѣмнѣли и потерялись въ руинахъ какого либо кризиса или испытанія...

И сегодня и на всегда Наша Вѣра и наше Исповѣданіе, **«что Слово Плоть бысть»** и что **«Богъ Любы есть»**, является самымъ драгоценнымъ даромъ для самихъ себя и для нашихъ братьевъ. Это насъ возрождаетъ и соединяетъ другъ съ другомъ.

* * *

Молитвы нашего глубокопочитаемого Старца и Митрополита Кипріана, предстательствомъ Препоблагословенной Богородицы, да укрѣпляютъ, да руководствуютъ и да сохраняютъ насъ, чтобы мы давали достойное послѣдовательное свидѣтельство о соединеніи человѣка со Христомъ, о великомъ Таинствѣ встрѣчи Бога съ Человѣкомъ, во славу Отца и Сына и Святаго Духа, во вѣки вѣковъ. Аминь!

† Святое Рождество Спасителя нашего Иисуса Христа 2012

Вашъ смиренный молитвенникъ
передъ нашимъ воплотишемся Господомъ

† *Епископъ Кипріанъ Орейскій*

Замѣститель Предсѣдателя
Священного Синода Противостоящихъ